Diagram 7.1: bily na tahu
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7.1.1V Cem je lepSi péScova struktura bilého?
7.1.2 Ktera strana ma aktivnéjsi lehke figury?
7.1.3 Propocitate vhodné vymény?

Diagram 7.2: ¢erny na tahu
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7.2.1 Proc€ stoji Cerny lépe?
7.2.2 Doporucite ¢ernému vymeénu vézi, pfipadné vyménu strelct?
7.2.3 Jakou jinou moznost ma Cerny na tahu? Co je nejlepsi?



Diagram 7.3: ¢erny na tahu
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7.3.1V €em spociva vyhoda bilého?
7.3.2 Jak muze Cerny zlepSit svou pozici?

7.3.3 Doporucite ¢ernému odskok jezdcem na b6 nebo na ¢c5?

Diagram 7.4: ¢erny na tahu
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7.7.1 Dokazete porovnat péScové struktury obou stran?
7.7.2 Ma Cerny ustoupit ddamou anebo souhlasit s vyménou?
7.7.3 Propocitate variantu az do vitézného konce?




